
Analyse (15) 1 gm2 29 mars 2004

Suites numériques : introduction

Exercice : Max et les peupliers

Max le jardinier doit verser un plein arrosoir d’eau au pied de chacun des peupliers qui bordent l’allée. Sachant que l’allée
est droite, que les peupliers sont espacés de 10 m l’un de l’autre, et que le point d’eau est à 14 m du premier peuplier,
combien Max devra-t-il parcourir de kilomètres si l’allée est bordée par 37 peupliers ?

Même question si l’allée est bordée par n peupliers (n désignant un nombre entier strictement positif).
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